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OEMA 1°
A. Na atrodeigete 0TI TO ePBAdOV €VOC 0pBoywVvIou TTagaAAnAoypAadpNou 1IG0UTRI
ME TO YIVOUEVO TWV TTAEUPWYV TOU.
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B. Na ypdyere oro 16104010 0ag 1a ypduuaTa tnGET kai &iTAa og KABe
ypduua tov apiBud tng ZTRAnG Il Tou avrioToIXE] W 0.
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6. To dBpoiopa TwWV TETPAYWVWY OUO TTAEUPWYV evog Tplywvou loouTal YE TO
OITTAACIO TOU T£TpGYU.)VOU ™mg dlapéocou TToU TreplexeTou METOEU TWV TTAEUPWV
QUTWYV QUENMEVO KATA TO MICS TOU TETPAYWVOU TNG TPITNG TTA
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Aivetal Kavoviké Tro)\L’Jywvo ArAz .. Ay eyysypappevo ot KUK)\O ME D Kal
akTiva R. Av n ywvia Tou TToAUywvou gival v = 150°
a. Tov apiBuod TwV TTAEUPWY TOU TTOAUYWVOU.
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B. TNV KEVTPIKA ywvia TOU TTOAUYWVOU Wy,
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Y. To eyBadOV TOU TTOAUYWVOU CUVAPTNOEI TNG
Movadeg 7

OEMA 30
Aivetal ofuywvio Tpiywvo ABIT e
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a. To prKkog TG TTAeupd¢ BIM cuvaptioel Tou R.
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